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Який додатковий освітній компонент 
(навчальну дисципліну), на Вашу думку, 
доцільно включити до освітньо-
професійної програми за якою Ви 
навчаєтесь?

• Непотрібно

• Незнаю

• На мою думку всі предмети вже є

• На мою думку, студенти відділу електрифікації у 2023 році 
потребують поглибленого вивчення такого виду енергії як 
Сонячна, і як її отримати.

• незнаю, все і так чудово

• Нічого не потрібно додавати

• Ніяких

• Все влаштовує

• Більше практики по предмету

• Все добре

• Непотрібно нічого

• На мою думку , програми які в нас є на даний момент їх 
вистачає.



Вкажіть, будь ласка, яких змін 
потребує освітній процес в коледжі?

• Все влаштовує

• Поставити термінал в буфеті.

• Змін не потребує

• Все подобається

• На мою думку не потребує

• Мене все влаштовує, тому змін не потрібно

• Ніяких, все дуже класно

• Зміни не потрібні

• Поставити термінал в буфеті, не виключали світло в 
гуртожитку

• Покращення обладнання

• Мене все влаштовує, тому змін не потрібно

• Мене все влаштовує, тому змін не потрібно


